BAC 2018

SERIE: S.T.G SESSIONuin 2018

EXEICICE L.t e e e e e e (D POINEE

1. Ecris le nombre complexe (1—i)3 xi ' sous forme trigonométrique puis sous forme
algébrique.

2. Soit I'équation (E )(z-1+i)(z* -3iz+4)=0
a. Résous dar&l'équation (E)
. b. Ecris les solutions de I'équation (E ) soumftrigonométrique et exponentielle

c. Construis dans un repere orthonormé, les imagdd, C des solutions de I'équation (E ).
d. Calcule les distances, AB, AC et BC puis en @é&@unature du triangle ABC.

=] (03[0 U (5 points)

A. Dans un pays en voie de développement, le d@aocroissement naturel est de 3,2%
depuis 1990. La population était de 1200000 en 2000

a. Quelle population peut- on prévoir en 2015 diacx se maintien ?

b. La population était de combien en 1990?

B. Une entreprise fabrique entre 60 et 200 cafgi@ar jour. On estime que lorsqu'elle
produit cafetieres, le colt marginal de productiesocié par cafetiéres est :

C., =015y - 1,78q+137 ou ¢t [60 ; 200].

1. Sachant que les codts fixes s'élevent a 2000trenque le codt total est défini sur

[60 ; 200] parC(q) = 0,0059° - 089q° +137q + 2000.

2. Quel est le colt total de fabrication de 15@tafes?

o (0] 0] 1= 0 0 = ( 10 points)

Le bénéfice réalisé par la vente de matériels métiques par I'entreprise " GNETA" est
modélisé pour & [1 ; 60] par la fonctiorB(x) = -5000x + 7500((In x) ou x est le nombre de
matériels informatiques et est exprimé en F CFA.

1. Calcule le bénéfice aprés la vente de 3 maséidel 5 matériels.

2. Calcule ou est la fonction dérivée de la fracB.

3. Dresse le tableau de variations de B.

4. Reproduis et complete le tableau suivant :

X 1 10 20 30 40 50 60
B(x)

5. Trace la courbe de B dans un repére orthogonal.
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